

Charakteristika Školního vzdělávacího programu – „MALOVANÝ DEN“

K novému pojetí i zvolenému tématu našeho školního vzdělávacího programu nás dovedly samy děti. Je motivován dětskou přirozeností, otevřeností, spontánností a emotivitou při vlastním vyjadřování dítěte na základě prožitků. Chvíle, kdy dítě nekopíruje skutečnost, ale vytváří tu svou, kdy do popředí vystupují více city než reálný myšlenkový obsah.

Počáteční svoboda projevu je vyjadřována malbou, kresbou a dalšími činnostmi. Z toho také vychází název našeho školního vzdělávacího programu „MALOVANÝ DEN“, průběžně rozpracován do integrovaných bloků v třídních vzdělávacích programech.

Třídní vzdělávací program vychází z potřeb dětí, ze zkušeností pedagogů, odborné literatury, z metodik, odborných časopisů, školení a dalších dostupných materiálů a také podnětů rodičů či jiných zainteresovaných osob a ostatních okolních podnětů.

Tento program je rozdělen do čtyř společných základních integrovaných bloků:

„Malovaný podzim“

„Malovaná zima“

„Malované jaro“

„Malované léto“

Pro větší otevřenost, prostor a seberealizaci pedagogů a **pro jejich** dobrou týmovou spolupráci na jednotlivých třídách, je volba vhodných podtémat ponechána právě na nich. Pedagogové mají tak větší možnost vycházet z různorodé skladby dětí na třídách, pružně reagovat na stále se měnící situace na dané třídě. Každý z pedagogů je potom schopen snáze objasnit cíle, které svým působením sleduje, prostředky použité k jejich dosažení a plnění předpokládaných výstupů.

Pedagog vždy nahlíží k individuálním potřebám a jejich možnostem, včetně specifických vzdělávacích potřeb. Jsou voleny odpovídající metody a formy práce, aktivity řízené i spontánní, které jsou vzájemně provázané a vyvážené. Dále se pedagog snaží o aktivní účast dítěte a jeho individuální volbě činností ze vzdělávací nabídky.

Ve školním vzdělávacím programu „Malovaný den“ budeme vzdělávat děti ve čtyřech základních integrovaných blocích, které nabízejí dítěti širokou škálu aktivit a činností rozpracovaných v třídních vzdělávacích programech.

„VÍTÁME VÁS VE ŠKOLCE, KDE JE KAŽDÝ DEN JAKO MALOVANÝ“